

## РАЧУНОВОДСТВО И РЕВИЗИЈА

### 2. циклус студија

#### Студијски програм двогодишњег мастер академског студија

Студијски програм Рачуноводство и ревизија реализоваће се у II циклусу студија. Други циклус студија траје двије године и вреднује се са 120 ЕЦТС бодова. Студијски програм је настао као резултат досадашњих властитих и других искустава у високом образовању и креиран је у складу са савременим достигнућима економске науке, добром праксом и искуством високо ранжираних универзитета и факултета у окружењу, Европи и свијету.

У оквиру студијског програма усвајају се потребна знања и вјештине, неопходне за стицање излазног профила мастер економије за рачуноводство и ревизију, студије на овом програму добијају одређену флексибилност из које произилази могућност одређених усмјерења.

**I СВРХА СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА** - Реализацијом овог студијског програма студенти би били оспособљени за извршавање послова различите сложености из области рачуноводства и ревизије. Програм карактерише вишедимензионални приступ у реализацији академских студија, при чему се полази од општих ка појединачним и специфичним пословима. Дакле, сврха је стварање компетентних профила за тржиште рада, профила за које би се релативно брзо нашла одговарајућа радна мјеста.

**II ЦИЉЕВИ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА** - Примарни циљ овог студијског програма је образовање студената чије ће компетенције бити општег карактера у научном пољу коме програм припада, са довољно широким увидом у академска знања и реалну праксу у области економије и пословања у условима глобализације, интернационализације и технолојизације.

Циљ стручног усавршавања је: Пренос знања из рачуноводства и ревизије, Студенти стичу, конкретна, темељна и специјалистичка знања из области рачуноводства и ревизије, Оспособљавање и спознају система двојног књиговодства и његове инструменте, Способност за праћење хронологије и методологије ревизије, Стварање способности код студената за успјешан рад за професионалне ревизорске организације и ревизорске фирме, примјена међународне стандардне ревизије, Оспособљавање студената за практичну и оперативну примјену теоријских знања. Циљ општеобразовних компоненти студијског програма је: Стицање комуникационих вјештина, разумијевање научног метода, Спознаја методолошких знања, везаних за све аспекте књиговодства и ревизије, Оспособљавање за вођење књиговодствених евиденција, упознавање рачуноводствене документације, обухватање пословних догађаја у производним и трговинским пословним организацијама, савладавање и израду рачуноводствено-финансијских извјештаја и ревизорских извјештаја.

**III КОМПЕТЕНЦИЈЕ СТУДЕНАТА И ИСХОДИ УЧЕЊА** - Реализацијом овог студијског програма студенти би стекли општа и посебна знања и вјештине. Од општих знања и вјештина студенти би овладали кључним информацијама и ставовима о рачуноводству и ревизији, како са теоријског, тако и са практичног аспекта.

Студенти ће по завршетку студија другог циклуса стећи знање из економије које је неопходно за успјешно сналажење у различитим областима економије, рачуноводству и ревизији и практичног окружења. Теоретско знање ће бити обогаћено практичним дијелом сваког појединачног колегија који ће се изучавати у оквиру студијског програма.

# РАЧУНОВОДСТВО И РЕВИЗИЈА (120 ЕЦТС)

## НАСТАВНИ ПЛАН

Издазни профил: мастер економије за рачуноводство и ревизију – 300 ЕЦТС

Распоред предмета по семестрима и годинама студија

### ПРВА ГОДИНА

Р.бр.	Шифра предмета	Назив предмета	Статус предмета	Семестар	Број часова П+В	ЕЦТС
1	MPP-001	Рачуноводство финансијских институција	О	1	3+3	8
2	MPP-002	Пословна анализа	О	1	3+2	9
3	MPP-003	Тржиште хартија од вриједности	О	1	3+3	8
4	MPP-004	Изборни предмет 1	И	1	3+2	5
5	MPP-005	Новац и новчане облигације	О	2	3+3	7
6	MPP-006	Међународно рачуноводство	О	2	3+3	7
7	MPP-007	Ревизија и ревизијско извјештавање	О	2	2+3	6
8	MPP-008	Изборни предмет 2	И	2	2+2	5
9	MPP-009	Изборни предмет 3	И	2	2+2	5
Укупно ЕЦТС на години:						<b>60</b>

### ДРУГА ГОДИНА

Р.бр.	Шифра предмета	Назив предмета	Статус предмета	Семестар	Број часова П+В	ЕЦТС
1	MPP-010	Методологија научног истраживања	О	3	3+3	8
2	MPP-011	Анализа ризика и портфолио структура	О	3	3+3	7
3	MPP-012	Пореска ревизија	О	3	3+3	8
4	MPP-013	Теорија и анализа биланса	О	3	2+3	7
5	MPP-014	Изборни предмет 4	И	4	2+2	5
6	MPP-015	Изборни предмет 5	И	4	2+2	5
7	MPP-016	Завршни – Мастер рад				20
Укупно ЕЦТС на години:						<b>60</b>
Укупно ЕЦТС у свим годинама студија:						<b>120</b>

#### Изборни предмети:\*

1. Монетарна политика
2. Унутрашња ревизија
3. Ревизија јавног сектора
4. Управљање јавним сектором
5. Спољнотрговинско пословање
6. Контролинг
7. Анализа финансијских извјештаја
8. Информациони системи у рачуноводству и ревизији
5. Глобализација
9. Пословна етика

Изборни предмети\* - реализоваће се на основу броја заинтересованих студената.

О = обавезан предмет

И = изборни предмет

П+В = предавања + вјежбе

Независну универзитет Бања Лука